

ПОЖМЕМ ДРУГ ДРУГУ РУКИ



Любопытный эпизод, не правда ли? То ли не хочет отпустить руку, которую только что дружески пожал, — помните, это ведь из его репертуара: «Давай пожмем друг другу руки — и в дальний путь на долгие года», — то ли гадает... Интересно, какую судьбу нагадал?

А вот если бы давным-давно, когда всех с ума сводил своим голосом, когда и представить себе не мог, что на груди у него появится значок «Вадиму Козину — 90 лет», кто-нибудь вздумал погадать ему самому... Было ли начертано на его ладони все это — и дальний путь, и забвение, и любовь, проступившая сквозь забвение и воскресившая в конце концов людскую память, и долгие годы, и многая лета?

Многая лета, Вадим Алексеевич! Вам — 90 лет, и в вашу честь в Москве проводится торжественный вечер, а вы... вы — магаданский житель, и московские гости отправляют-

ся туда, к вам, и в Магаданском областном театре вы им даете бал. Что ни говори, а это красиво. Это — победа.

Путь к самому себе, дальний он или близкий, чем его измерить? И что значат долгие годы, когда все дальше помнится так, словно было вчера...

Предложение наших депутатов присвоить Козину звание «Народный артист России» — из тех судьбоносных, что никому не придет в голову оспорить. По этому случаю можно и руки пожалть друг другу. Впрочем, что же это все вспоминать одну и ту же песню? Магаданский изгнанник пел и много других. «Я люблю эту землю», например.

● В. Козин.

Фото Анатолия Сергеева.

Журик Вадим

3.04.93